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Ondalik Kesirlerde Toplama-Cikarma islemi Problemleri
1)Etiket fiyati 125,36 TL olan bir Girine 33,65 TL
indirim uygulaniyor.

Buna gore liriinin indirimli fiyati kag TL olur.

2)Gizem’in agirhgi 36,48 kg,Aylin’nin agirhg ise
42,25 kg dir.
Buna gore Aylin gizem den ne kadar agirdir.

3) 92,36 kg yas tzlim kurutuldugunda 75,23 kg
gelmektedir.

Buna gore liziim kurutuldugu zaman ne kadar fire
vermistir.

4)Bir toplama isleminde toplam 356,783 tiir.
toplanan sayilardan biri 124,53 ise diger sayi kagtir.

5) Emekli maasi 750,45 TL olan ismail amaca maasini
cektikten sonra, 250,64 TL'sini market alis verisine,
150,45 TLsini manav alisverisinde harcamistir.

Buna gore ismail Amcanin maasindan geriye kag TL
parasi kalmistir.

6)Sali pazarina alis verise ¢ikan Ayla hanim,12,3 TL
lle iziim,24,60 TL ile cilek ve 14,26 TL ile muz almis-
tir.

Ayla hanim pazara ¢ikmadan 6nce cebinde 85,75 TL
parasi olduguna goére pazar doniisii cebinde kag TL
parasi kalmstir.
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= 7)Manavdan 4,5 kg elma, 1,2 kg cilek ve biraz muz
= alan Ali beyin manav ¢antasi 8,36 kg geldigine gore
Ali beyin aldigi muzlar kag kg dir.

8)Bir ¢cikarma isleminde fark 124,56,¢ikan 25,45 tir.
Buna gore bu islemdeki eksilen sayi kagtir.
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9)Asagidaki tabloda bog birakilan yerleri dogru bir  12)Dinar devlet hastanesinde diinyaya gelen iki
sekilde doldurunuz. bebekten Ali Arda 3,675 kg,ismail Ege 4,125 kg

olarak dogmustur.
Buna goére bu bebeklerden agir olan hafif olandan
kag kg daha agirdir.

Uriin Etiket fiyati | indirim | Satis fiyati

750,68 120,03

2560,35 2400,01

120,04 460,52

346,08 264,12
13)Elif Anneler giinii igin annesine aldigi bir buket

25631,02 1250,06 Cicek igin 35,75 TL,Kardesine aldigi bir kutu gikolata
icin 12,45 TL para 6demistir.

7598,065 6750,06 Buna gore elifin yaptigi bu alis veriste cebinden
¢itkan toplam para kag TL dir.

750 27,302
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10)Bir atletizim yarismacisi 1,752 km daha gittig§inde ™= 14)Kisa kenari 12,3 cm uzun kenari 25,64 cm olan
bitirmesi gereken 3,5 km yolu tamamlamis oluyor. g bir dikdértgenin gevresinin uzunlugu kag cm dir.
Bu yariscinin baslangigta kag kilometre yol gittigini =

bulunuz.

11)Bir kuyumcu 120 gram altinin 1.giin 35,26 15)Leyla okul alisverisiicin [ pefter 12,3511

gramini,2,giin 45,68 gramini satarsa geriye ka¢ gram | yandaki listeyi hazirlamistr.

altini kalmis olur. Bu aligverisi yapan Leyla’nin | @™ 7,261
odeyecegi toplam para ka¢ | Canta 75,84 TL
TL di. Kitap 65,327 TL




